

合演賀歲片為觀眾帶歡樂

小齊×家棟 秒變「賭神」賀年



周潤發和劉德華主演的《賭神》是流傳至今的經典電影。



林家棟希望有不同類型的賀歲片上映。

任賢齊和林家棟擺甫士拍照，竟然出現一幕《賭神》經典畫面。



踏入龍年，任賢齊（小齊）和林家棟也展開新一頁，家棟會繼續搞劇本，他堆積了兩三部戲的劇本未完成，被人「催甩褲」；小齊就趁新年到美國巡迴演唱並探望在當地讀書的女兒。不過趁農曆新年，兩人先向香港市民送上祝福，家棟祝大家出入平安、身體健康！小齊祝大家新年快樂、龍馬精神、招財進寶！拍照時在沒刻意安排下，兩人隨便擺甫士，竟然出現一幕《賭神》經典畫面，影帝家棟如周潤發賭神上身，拿着金元寶代替牌，小齊剛巧穿紅色皮襪就如當年劉德華的「刀仔」造型站在賭神背後，不過小齊是拿着大疊利是，祝願大家財源廣進，大發新年財！

採訪、攝影：阿祖

你出聲我就OK，我好放心！」

欲將《傷心太平洋》拍成電影

小齊去了美國巡唱，今個新年謝票重任就交託給家棟，家棟笑問：「唔知有無利是收吓？不過開心的是其實觀眾抱着愉快心情入場，能夠與大家見面都是件開心事，我新年不是在家裏就是返公司，然後又再返家中，要交租當然用到盡，不過趁新年有假期可以有時間去詮劇本，因為我有兩三個劇本要搞，已經被人催甩褲！」家棟又即望着小齊說：「等你呀（開戲）！」小齊表示無任歡迎，但原來他本身都一直在搞一個電影劇本，就是想將自己的歌曲《傷心太平洋》拍成電影，不過找了編劇花了很多錢仍未能開拍得成，小齊沒打算做導演，因會太辛苦，只想擔任監製將電影拍好圓夢：「電影是夢工場，能夠完成一個夢想會好有成就感。」家棟笑言可幫他，第一個方案是負責演「太平洋」，不然就雙監製來助他一把。小齊表示現首先要努力多賺點錢，才有錢去投資，做好基礎，有好劇本有了靈魂，再加上好人才導演和演員，一整個團隊去拍好電影，家棟大讚：「要留意呢個人啦，有火！咁數！」小齊謙稱：「我學緊你，睇你度完劇本來到有血絲的眼神，雖然好辛苦但頂硬上嘅精神，令到我好感動！」



今個農曆新年，任賢齊已身在美國繼續巡迴演唱。

《白蛇·許仙情越千年》三對拍檔



向戲迷拜年不忘「拉票」



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《白蛇·許仙情越千年》3月26日至31日公演門票熱賣中。梁兆明、梁非同、李秋元、梁燕飛、王志良及林穎施龍年伊始齊拜年。

「創意班主」彭美施（施姐）粵劇作品系列第七齣作品《白蛇·許仙情越千年》，將於3月26日至31日於西九戲曲中心公演，門票已公開發售，三對主角包括梁兆明與梁非同、許秋元與梁燕飛及王志良與林穎施，特地向所有戲迷拜年，更不忘「拉票」呼籲戲迷及觀眾買飛捧場，欣賞施姐花心思及重本投資的作品。

合作多次的梁兆明與梁非同默契十足，非同祝福明哥笑口常開及福運齊來，明哥就祝願大家班運亨通，他表示農曆新年假期，一家人回湛江鄉下過年，因為疫情關係已4年沒有回鄉過年，今年就帶小朋友返鄉下玩，湛江有很多過年習俗，醒獅、燒炮仗，很熱鬧。梁非同就透露會約戲班兄弟姊妹食飯，跟家人去拜年，還打算抽空去學寫書法，又對明哥說：「遲啲我寫個福字畀你！」

明哥表示新年是很開心，是一個新的開始，對於壓軸演出30及31日兩晚，他十分期待，因為今次製作很震撼，而《白蛇傳》是大家都很熟悉的故事，亦是每位花旦的考牌戲。非同表示她學戲最初第一次演出就是演白蛇，雖然是花旦掛帥，但今次《白蛇·許仙情越千年》的故事，許仙亦是重點，要演好戲中的「情」也很關鍵，如何去刻畫男女之間那種愛情呢，她好希望今次演出可以帶給大家驚喜。

明哥又稱隨着時代進步，粵劇亦唔可以一成不變，施姐花了不少時間金錢去保留傳統劇情，又加入好多新元素，將他們再推上另外一個新台阶。



梁兆明與梁非同默契十足。

《白蛇·許仙情越千年》三對拍檔



李秋元與梁燕飛的新年願望都與演出有關。

打頭陣演出的李秋元與梁燕飛，秋元表示新年願望是班運亨通，大家做更多好戲，觀眾有好戲睇！梁燕飛祝願家人身體健康，每天快快樂樂，演出順利利彩票爆滿！二人跟梁兆明同樣來自湛江，今年一樣回鄉過年，之後便會繼續排練《白蛇·許仙情越千年》的演出。李秋元認為今次的演出，對於演員、整個團隊、策劃都是很大的挑戰，必定界足心機演出。

三組合互相交流實屬難得

王志良、林穎施這對好拍檔，會於3月28及29日兩晚演出，今個農曆年他們會到澳洲悉尼參加戲曲春節晚會演出。穎施不忘帶劇本去澳洲操練功。此行亦會與當地戲迷見面，她希望有華人的地方也會有粵劇戲曲的演出，在全世界都可以保留傳統中華文化。

王志良表示得知《白蛇·許仙情越千年》的演出得到很多海外觀眾留意及關注，有朋友更專程回來支持，他大讚施姐在推動粵劇上的確有影響力，所以他對今次演出亦相當期待。他續稱：「當然我首先要好好研究劇本，點樣可以演到許仙角色性格，同時會向不同劇種借鑒，今次分別有三個組合演出，有不同搭配其實係非常好，每次排戲的時候，大家都會提出不同意見，我覺得粵劇演出係好應該互相交流，互相學習，所以今次有這個機會真的難得。」

自揭有「小朋友」

麥浚龍否認已婚



麥浚龍昨日為演唱會進行綵排。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）麥浚龍（Juno）將於今個月22日舉行演唱會，昨日他到土瓜灣綵排，而新年期間他亦沒有外出拜年，只是跟家人食團年飯。

問到新年可有被長輩催婚？Juno說：「冇喎，（定係你已經結婚？）冇冇有，（但之前有傳你已婚，並有一名女兒？）唔係嘩？係咩？我都有小朋友，就係我啲貓，有3隻已經夠啦。」

今日是情人節，跟中英混血女友Janine（戴庚玲）拍拖十多年的Juno被問到有何表示？他笑說：「佢表示界我，（係咪因為已經係老夫老妻所以唔使表示？）如果有一日真係結婚，我唔介意大家知道，因為都唔係什麼唔界得人知道，我唔介意結婚，但暫時未想（結婚）住，做好工作先。」

回港被海關搜出數盒加熱煙彈

胡鴻鈞感羞愧承諾會深切反省



胡鴻鈞惹上官非。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 子棠）胡鴻鈞（Hubert）新春即惹上官非！昨日有報道指33歲的Hubert上月底與呂方、草蜢、陳慧嫻及許秋怡等到廣州花都出席《花都賀歲金曲》活動後，回港時在九龍高鐵站被海關人員在行李中搜出逾百支加熱煙。邵氏昨日就旗下藝人胡鴻鈞被海關搜出加熱煙就此作出澄清及回應：

- 胡鴻鈞在一月底在內地工作完回香港時，因攜有數盒加熱煙彈，被海關截獲，即場被沒收，待衛生署詳細檢核後法庭會發出傳票，因此並沒有被拘捕及需要保釋的說法。
- 胡鴻鈞對自己作為藝人對法例知識的不足而觸犯法例感到羞愧，承諾會深切反省，也會汲取教訓，經一事，長一智，今後將謹言慎行，履行公眾人物應有的責任。」